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V neděli 30. července v 16 hodin bude na Olympijském stadionu v Amsterdamu slavnostně
zahájen další ročník Světové gymnaestrády za účasti téměř 19 000 cvičenců z 60 zemí. A
zástupci České gymnastické federace, České asociace Sport pro všechny a České obce
sokolské, kteří zde reprezentují ČR, budou u toho.

Vůbec první ročník se konal před 70 lety v Nizozemsku (Rotterdam) v roce 1953 pod heslem „Radost
ze života v gymnastice“. Od té doby World Gymnaestrada cestovala po celém světě a rozrostla se v
multikulturní gymnastický festival. Nyní se po 32 letech vrací do Amsterdamu, kde proběhla již
v roce 1991. Očekává se, že to bude nejlepší a největší světová gymnaestráda všech dob.

Ať se naše barvy spojí

Během svých vystoupení jsou čeští cvičenci a cvičenky, jichž je více než 900, připraveni zazářit a
naplnit společně s dalšími účastníky z celého světa motto, které akci provází:„ Ať se naše barvy
spojí!“

Návštěvníky z řad vystupujících i diváků se podle vyjádření pořadatelů mohou těšit na velkolepou
podívanou. Programová nabídka je velmi pestrá a kromě hromadných vystoupení zahrnuje 10
disciplín, mezi něž patří akrobatická gymnastika, tanec, freerunning, voltiž, rhönradská gymnastika,
rytmická gymnastika, skoky na trampolíně, ženská gymnastika, mužská gymnastika a ukázkové
sporty. Zahajovací i závěrečný ceremoniál a vystoupení velkých skupin se uskuteční na Olympijském
stadionu.

Program doplňují workshopy, diskotéka, nabídka výletů a další aktivity pro děti i dospělé ve FAN
zóně. Chybět nebudou ani stánky s občerstvením a suvenýry.

Přehled jednotlivých vystoupení a harmonogram celé akce je uveden na webu WG
https://worldgymnaestrada2023.com/. Aktuální informace jsou průběžně také zveřejňovány na

https://worldgymnaestrada2023.com/


sociálních sítích.

FB: https://www.facebook.com/WorldGymnaestradaAmsterdam2023

Celé české výpravě přejeme šťastnou cestu a držíme palce!

www.gymfed.cz

www.caspv.cz

sokol.eu 
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